®YXIKH ITPOXANATOAIZMOY B! AYKEIOY

OPMH-KPOYXH (Epwtoeig Ocwpiag)

1. Téooepa copata A, B, I, A épovv paleg 1/2 kg, 2 kg, 3 kg, 4 kg avtictoyo. Ta copata

Kivouvtol opold oe opilovtio eminedo yopig Tpp.
To A xweitot Tpog T SuTIKA pe TaydTTa 4 m/s.
To B kweitat mpog to foppd pe taydnto 2 m/s.
To I xwveiton avatoiwd pe toydmta 1m/s.

To A xwveitar mpog to voTo pe TovnTe 1 m/s.

A) No petagépete 6T0 amovinTikd oog eOALO Tov aptBpd tov Bfpatog, Tov apifud g

TOPAKATO TPOTACTS Kot dimA To Ypdppa T av eivor 6ot 1 o ypappa A av sivar havBacuévn.

a. Ot oppég tov A ko I eivon {oeg.

B. Ovoppég tov B kot A sivar avtibetec.

v. To A eivor 1o YpnyopOTEPO GOLLO.

8. To A &yer n pUKpOTEPT) OPUT.
B) 1loto amé ta chpato eival EVKOAITEPO VO, GTUAUATNOEL,
I') Na dwconoroynoete v andvinon cag oto ep@tnua (B).

2. ['a o dedopéva TG mapakdT®m KPOvoNG:

—> (+)

o. Awatnpeiton Kot 1 Oppi Kot 1 YoV evEpYELO.

o

B. Awotnpeitor 1 oppun) ahAd L N UNYOVIKY EVEPYELQL.
v. Ag drotnpeitor 1 opp| 0ALG SoTnPELTOL 1) UXOVIKT EVEPYELA.
A) No emhé€te T 60O amdvTnon.

B) Na aittodoynoete Ty €TAOYH GOG.

(+)
—>



210 SumAavd oo To oopata Ppickovial og Asio oploviio 5 m/s cuei
, o , | s
eminedo. Metd v kpodon 1o ahpata Kivodvtot Tpog to dedud, To
A pe taydmta 2m/s Kot to B ps todmTa 3 m/s. PP brerrr DR PP e O

0,2 kg

A) No emi£éete T0 GUVOLAGHO UG TOV TAPUKAT® THIVOKC 0,2 kg

OV 1OYVEL YO TNV KPOUoT),

Orua Kivnruan Evépyaia Ok oppny
1 Awatpeitn ElattodveTan
2 ElottoveTan AwTnpeitar
3 Awatpeitn Awtypeitn

B) No atttohoyfcete v M0y GUG.

Yopa paloc m 1o omoio £xel kvnTiky evépyela K kwveitat, yopic TpPég, oty idw gvbeia mov
Bpioketor copo nalog 3-m. To CLGCEUATO A TOV TPOKVTTEL LETA TNV KPOVST] TAPAUEVEL AKIVNTO.
H xwvntikq evépysia mov petatpdnanks 6s Ogpuiky| kotd tn kpovon ivo:

a. K B.4-K/3 v.2-K

A) No gmiré€ete T 6OOTY ATAVTNOT).

B) Na attiodoyncete v emhoyn 6ag.

Xto0  OmAovd  BLAYpPOLLLOL
YPOLLY o (s) 4

mapovclaletor M TayvTTe  EVOg

ohpotog palag m = 100 g Adyw

IIpw v kpodon

oOyKpovong He Ogvtepo copa. H 15

ohyKpovon dwprei XPOVIKO

i i Metd v kpovon
duwwotnpa 1 s won eéontiog ™, TO Sp-———--

oopo smppadvverar. Ta ocopota i i

v

KwvoOvior oty 101 subsion mpv ko 0 1(s)
LETA TNV GOYKpovor. Bempnote 4Tt
N SOvapn mov dExONKe YU auTd TO XPOVIKO SIAGTNILA TO GO sivar oTabepn.

A) No smiré€ete T 6OGTH omdvimon.

To pétpo g ddvapng mov dEXONKE T0 GO KATH THY KPOVGT] £lvat:

@.IN B5N v.15N

B) No a1tiohoynGeTe TNV OTAVTNGT GOG.



"Evag 6vtng pe palo 64 kg kolopumdet pe tayvtnra 0,5 m/s ko piyver pua tpiova palos 2 kg pe
ToyOdmTe 15 m/s otny B KatevBovvoT He TNV apyiKi ToVTNTA KiviioNng Tov, evd Tpootadei vo
TAGEL vl YapL. AVTRH TOL 1) KIVNOT TL ATOTEAEGHLA £XEL GTIV TAXVTNTA TOV;

A) No emAeEeTe TN COGTH OTAVINGT:
) LEOVETOL 1] TOXOTNTA TOL dHTN;
B) axumtonoisitar o dHng;

v) apyiter o 6OTNG va Kveitan Tpog TNV avTiBetn KatsvBuvon;
B) No SikauoAoyRGETE TNV EMAOYT GOG.

Hopoxdte divoviar tpia mopodelypata oiiniemdpdceov peTald Obpof
IIotevete 6T TEPLYPAPOVY EVO LOVOUEVO GUOGTILO;
A) Xouminpdote &va Nai / Oyl evtog tov miaiciov, avdioya pe 1o av Bsmpeite 611 1O
£KACGTOTE GUOTNLA EIVAL LOVOUEVO 1| O)L.
éva Kavove To omoio Paiiel éva PANHO KOTAKOPLYO TPOG TO TAV®, Yt OGO YPOVIKO
Swotno To PO Kiveitolr HEGH GTO KAVOVL.
I:l 1 NAEKTPIKI] GKOVTO GTAV «POVPAEL) T1 GKOVI] KATA HKOG £VOG YAA10D.

000 OoUOEIdl TTOL ALOPOVVTOL GE EVAV OEPOIADPOUO &V AEITOLPYIC KUl CLYKPOVOVTOL

|:| Kwovueva opilovTia.

B) No dikaoAoyioste TNV EMA0YT GOG.

‘Eva Bapo pe pala 0,05 kg kweitar opillovtia pe taxdmnta 800 m/s péypt tn oTiypny mov
cpnvdvetal oe toiyo. IIpwv akwnromomBei to BAnpa dravietr amdécstacn 8 cm HECSA GTOV TOiXO.
A) Na emA£EETE TN GOOTN ATTAVTINON.
Av 1 avtictacn Tov Toixov Bsmpndei ctabepn dOvaun, To BARpa Oa axkivnToromOsei petd and:

a.r=2-10"s B.r=2-10"s v.t=2-10"s

B) Na atTioAOyNGETE TNV OTAVTNON GOG.

« Evag afinmg kohabocoaipong (basketball) matdet yepd Kot GNKOVETHL GOVOVTOHS TH UTAAO
GTO KUAGOL,
Na eénynoete av mopafralete §| ox1, 1 opyf SWTHPNONS TG OpUNG 6To GveTia afinte-Im katd

N SLIPKELD TOV PUIVOLLEVOD.



9. B.2 'Eva pmoidkt pnalog # mpookpoel KABeTa oe oplloviio TATONUA e TAYDTINTO HETPOL b; Kol
AVUTTNOA KOATOKOPUPO ILE TOXOTNTO HETPOV b2 H xpovikn Sidpreia NG TPOGKPOVGT|S eivar AT
A) Noa semAié€ete T omoT TPOTACT).
To HETPO TNG HECNS SUVOLNG TTOV ACKEITUL KATA TN SLAPKELX TNG TPOCKPOVOT G Utd TO TATMIA CTO

WUIToAGKL sivol:

mvq+vz) _mui—v3z) _mw tvz)

a. N= —————— m . N m . N m
At + g p At + g Y At g
B) No a1TioloyNOETETNV EMAOYT] CUS.
H avtictaon tov aépa Osmpeital apsintéa.
10. M

Ye optlovtio emimedo Ppioketar axivinto chpo pndlog M . Bajpo palog m = 100 Kweitat
oplovTia. [le ToyvTNTA v), YTUTA TO GO0 e UTOTEAEGLD vo. To damepdost. To PAquo eEépyeTat

Uq
oo To cOua optldVTIOL LE TaYOTNTA E

A) No emiAééete ™ 0OGTH dndvnon.

Av ta pétpa g petafoing g opuig Tov fANUATOS Kot Tov oopaTog sivat Ap; kot Ap; avticToyyd

ToTE:

1000
Ap: B) Ap1=Ap: V) dpr ==—5— 4p:

A —
@) Api= 7500

B) No oitwokoynoete v emloyr| 6og.

— T
11. No eényfoete pe ™ Bodero g yevikig éxppaong tov 2% vépov tov Newton ). F = A_ltj’
vwti n ypnon g (ovng acealeiog amd ToOvg 00NYOVS GE GLUVOLOGUO [l TNV TEYVOAOYIH TOV
aepOGOK®V, HEIMGOV EVIVIOGIKG To Oavatneopa SLGTLYNLOTE GE HETOMKES GLYKPOVGELS
oyNUOTOV.
12.

Evo proddxe palog m agpnvetdt vo méast and VWog iy omd TNV emQAveld. ToV £80QPOVS. AQov
YTUMNGEL GTO £30(0G UVUTNIE KOTOKOPLQU KOl PTAVEL GE VYOS fz OO TNV EMQOAVELL TOV £0G.QOVE.
H ypovikn dudpkeio g Tpdokpoveng sivar Af.

A) No emihééete T 6OGTN TPOTAOT.

H péon sovietapévi SOV Tov oGKEITUL GTO TUAGKL KOTH T1) SIUPKELN TN TPOSKPOVGTS EVAL

0. SF = XL 20 B.IF = 20t 2oh L pp 29200
’ At : At . At

B) Na aitiohoynoete v enthoyn 60g.






